

Dagsorden for bestyrelsesmøde Liv i Stubbekøbing (LIS)

Tirsdag d. 4. februar 2020 kl. 19.00

Afholdes på Rådhuset, Torvet, 4850 Stubbekøbing

Indkaldt: Anders Bondo (ABO), Anette Nielsen (AN), Anne Mette Breiting Lysgaard (AMB), Birgit Belling (BB), Conni Nis-Hansen (CNH), (sup.) Dorthe Holtze Jeppesen (DHJ), (sup.) Kaj Nielsen (KN)

Afbud fra:

Ref: AN

<p>Træffetid åbent kontor Åbent kontor 17.30-18.00 Foreningsmøde 18-19 Bestyrelsesmøde 19-20</p>	
1. Velkomst (ABO)	
2. Godkendelse af referat 7.1.20 (AN)	Ingen bemærkninger
3. Evaluering af Foreningsmødet 4.2.20	<p>Velkomst v formanden Anne Mette fremlagde mulighederne med og historien bag hjemmesiden stubbekoebing.dk Vi satte post-its på kalenderåret. Det endte med et billede af arrangementernes fordeling over året. Der var stemning for endnu et kort foreningsmøde i august med samme dagsorden.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Velkomst 2. Kort info 3. Kalender 4. Hvordan kommer vi videre? <p>Vi overvejer at vente med at servere kaffe til efter pkt. 4 og så lade det være op til de fremmødte om de vil netværke imens de drikker kaffen. Vi fornemmer at det kunne være en god ide med et nyhedsbrev fra LIS til foreningerne for at åbne op og styrke kommunikation i forbindelse med hjemmesiden og optimere samarbejdet.</p>
4. Opfølgning af punkter: Skilt (AB) Årets borger (DHJ) Wulf ansøgning Lys & Lyd anlæg – bevilling Indkøb TV til reklame Placering ?	<ol style="list-style-type: none"> a. Skiltet er i proces b. Vi arbejder videre med ideen. Tanker: Kontakt til Folketidende, kåring foreslået til at foregå på LIVs generalforsamling eller mere åbent til f.eks. Skt Hans. c. Vi venter på afklaring på ansøgning hos borger og branding d. Guldborgsund STRAKS-pulje har bevilliget 10.000 til lys og lyd-anlæg til rådhuset. e. Forskellige muligheder drøftes. BB og ABO finder et tv der modsvarer de løsninger f. Feline sommerhusudlejning vil gerne have links til deres hjemmeside på vores hjemmeside. Så længe det afgrænses for Stubbekøbing og omegn og har relevans for indholdet på siden. Udgangspunktet for prisen er 500 kr. pr. link. g. CNH har sagt ja til at deltage i "paragraf 17 stk 4"- udvalg Landdistrikt

	og Turisme Udvalg. I 2020 vil LTU-udvalgets arbejde være rettet mod udvikling og organisering af kommunens landdistrikter.
5. Nytårs kur på Fuglsang	CNH og ABO har "netværket" til nytårskuren.
6. Tilflytterarrangement Dato : Ansøgning (CNH) Connis brev	Der er sendt en ansøgning, der behandles sidst i februar. Datoen bliver tirsdag d. 28.4.20 kl. 17.
7. Nyt fra grupperne: Styregruppen: Fritidsgruppen: Rådhusforeningen m.f Alm. orientering	Næste styregruppemøde 26. 3. Ingen dagsorden pt. Deadline nærmer sig for afslutning. De sidste beslutninger skal tages 100m-bænken er forsinket grundet leveringsvanskeligheder og tyveri. Rådhusforeningen ansøger styregruppen om midler til opgradering af opvaskemaskinen i rådhuskøkkenet. Rådhusforeningen arbejder på en vise-aften. Facadegruppen lægger sidste hånd på indstilling til Guldborgsund i forhold til den bevarende lokalplan.
8. Generalforsamling mandag d. 30.3.20 Indslag: Abelone – nye boligformer?? Andre?? (max 30 min). Nye kandidater? andet	Forskellige indslag drøftet. ABO kontakter Abelone for nærmere aftale. På valg: Anders, Anne Mette, Birgit. Bestyrelsen modtager genvalg. Dirigent: Peter Wulff – ABO kontakter Forplejning: Kaffe og kage, øl og vand Drøftes på næste møde
9. Økonomi & Erhvervsstyrelsen Regnskab	LIS er forpligtet via bogholder til at indberette regnskabet til SKAT, Erhvervsstyrelsen.
10. evt.	<ul style="list-style-type: none"> a. Foreningsportalen afholder møde vedr. fondsansøgninger til fonde i kommunen d. 19.2. CNH deltager. b. Der meldes om god stemning til boldklubbens musikarrangementer. c. Blue Rain tilbyder sig til koncert i anlægget 23.8.20. Vi forventer en ansøgning om støtte. d. By-viceværten (AN) Ulrik Starup Nielsen: 26 14 84 93 Hvordan har han det? Arbejdsopgaver? Kan vi støtte og hjælpe hinanden? e. Fremover vil vi løbende sammensætte et arkiv i lokalet på rådhuset samt en "formandsmanual", der oplister opgaver til det fremtidige arbejde i LIS
11 Næste møde 03.03.20	